
 
 

  

 

 

 

Zestaw 22  

 

 

 

 

1.  Dany jest czworościan ABCD, w którym kąty ABC, BAD i BCD 

są proste. Udowodnij, że rzut prostokątny punktu D na 

płaszczyznę ABC jest punktem symetrycznym do punktu B 

względem środka krawędzi AC. 

2. Udowodnij, że ułamek 
14𝑛+5

7𝑛+3
 jest dla każdego 𝑛 ∈ 𝑁 

nieskracalny. 

3. Wyznacz wszystkie trójki (𝑎, 𝑏, 𝑐) liczb rzeczywistych 

spełniające układ równań: 

{𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 = 23
𝑎 + 2𝑏 + 4𝑐 = 22

 

 

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 13 marca do godziny 15.00 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 14 marca do północy. 

mailto:jareksz@interia.pl

